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6523-1211  1605-201  2268-1023 192,56-21,08 05602

Vypositel.
075 +52)-3,

456,50~ 23,4+ 256.01) =
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(Odite od stiedu k okra a dopih vysledek. Bertik, 2ik 5. roéniku, se v lednu

= 8V devnu vatil o méi. Udaje si
zapsal do tto tabulky. Dopin .

Loden Coven  Fozal
Hmotnost 478k 493k
Wea 153m 1s8m

Noidi n éisein ose a vypis véechna éisla, kterd sou od Gsla 10,5 vzdslend 0,9,

Kolik phrozenych isel le2i mezi Sisly 21 2587

Zapis do hvazdicky s vysledkem sprévny soucin.
1810 136-100 2

0510 915100

20 smom
DTS —
2] Kot et k1,100, 100 o e s posd dlovaoprave.
Kdy2 nésobim desetinné &islo 10, desetinna &drka se posouvé o Z..... misto.
Kdy2 ndsobim desetinné Eisio 100, desetinng &arka se POSOUVA © ... 2.... mista.
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228K 32579K
18,5 K6 = 514234 Ke =

Veronika ofezavala svoji dessticentimetrovou tuzku. P kazdém otoGeni se tuzka zmensia
00,2 mm. Veronika otoila tuzkou v ofezavatu 100krat. Kolik centimetri ma tuzka nyni?

[5] Dopi chybétii jednotey.

1omm=tom  10om=1om  10dm=1m  100cm=im  1000m=tkm
ot3m=13 281km =2810 7,69 dm = 763
o078m =76 0542km = 542
0sem =5 4700n=4m0
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